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Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та 

страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 
Б2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що 

розроблена та підготовлена до впровадження в Київському національному
університеті технологій та дизайну

Формування фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, здатністю 
до саморозвитку та постійного самоудосконалення, що підкріплюється 
фаховими компетентностями, завжди була і є одним з пріоритетів державної 
політики у сфері освіти.

Розроблена та підготовлена до впровадження у Київському 
національному університеті технологій та дизайну освітньо-професійна 
програма Фінанси, банківська справа та страхування першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності Б2 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок спрямована на підготовку фахівців з 
інноваційним критичним мисленням, яке передбачає володіння фаховими 
компетентностями та практичними навичками у сфері фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку.

Зазначимо, що основний акцент програми робиться на підготовці фахівців, 
які володіють глибокими теоретичними знаннями, базовими і професійними 
компетентностями в галузі фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку, здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання і 
прикладні проблеми у професійній діяльності та в процесі навчання. Основними 
цілями програми є: підготовка фахівців фінансового профілю, які мають 
фундаментальні знання та практичні навички, необхідні для вирішення складних 
спеціалізованих завдань і прикладних проблем, які характеризуються 
комплексністю та певною невизначеністю умов, в предметній області діяльності 
та у процесі навчання.

Зазначеним цілям ОПП повною мірою відповідає перелік освітніх 
компонентів, навчальних та виробничих практик, які в комплексі впливають на 
забезпечення програмних результатів навчання. Навчально-методичне та 
інформаційне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми відповідає 
ліцензійним вимогам, має актуальне змістовне наповнення, базується на 
сучасних інформаційно-комунікативних технологіях, що забезпечує комплексну



підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі фінансів, банківської справи 
та страхування.

Як представники сфери страхування, підтримуємо включення до переліку 
освітніх компонентів програми ОК «Соціальне страхування», а також вважаємо 
доцільним введення в навчальний план підготовки бакалаврів дисципліни, 
пов’язаної з фінансовою діяльністю страхових компаній, що забезпечить 
формування у здобувачів вищої освіти основ теоретичних та практичних знань 
щодо особливостей кругообігу коштів у страховому бізнесі, порядку розрахунку 
тарифів тощо.

Доречно додати, що до процесу викладання навчальних дисципліни 
долучаються фахівці-практики з числа стейкхолдерів освітньо-професійної 
програми. Це є безумовною перевагою рецензованої освітньої програми, 
оскільки така практика позитивно впливає на підвищення професійного рівня 
здобувачів освіти та більшій практичній спрямованості навчання.

Професорсько-викладацький склад кафедри фінансів та бізнес- 
консалтингу Київського національного університету технологій та дизайну 
відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Рецензована програма Фінанси, банківська справа та страхування першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 02  Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок відповідає встановленим критеріям 
якості освіти і може бути впроваджена в освітній процес в Київському 
національному університеті технологій та дизайну.

В.о. Голови правління/Член 
правління АТ «СК «ІНГО»


